
小学生アンケート結果グラフ 資料１－４

1年生
0.4% 2年生

17.2%

3年生
14.1%

4年生
22.1%

5年生
23.3%

6年生
22.9%

Q1あなたは小学なん年生ですか。

99.9%

0.1%

Q2あなたは西東京市（にしとうきょうし）にすん

でいますか。
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無
回
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Q3すんでいる町をえらんでください。

人数 割合

－ 1 －



小学生アンケート結果グラフ 資料１－４

0さつ
11.5%

1～2さつ
22.9%

3～5さつ
20.6%

6～9さつ
15.8%

10～19さつ
13.3%

20～29さつ
5.5%

もっとたくさん
9.9%

無回答
0.5%

Q5あなたは、マンガをのぞいて、１か月になんさつぐらい本

を読みますか。

図書館でよむ
24.3%

学校の図書館でよむ・

かりる
26.3%

ともだちからか

りる
5.2%

本やでかう・

かってもらう
25.2%

インターネットでか

う・かってもらう
7.1%

ふるほんやでかう・

かってもらう
3.9%

電子書籍をかう・

かってもらう
2.9%

その他
4.5%

無回答
0.5%

Q6あなたは本がよみたいとき、どうしていますか
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0さつ

1～2さつ

3～5さつ

6～9さつ

10～19さつ

20～29さつ

もっとたくさん

無回答

Q5あなたは、マンガをのぞいて、１か月になんさつぐらい本

を読みますか。

人数
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170
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0 200 400 600 800 1000 1200

図書館（としょかん）でよむ

学校の図書館でよむ・かりる

ともだちからかりる

本やでかう・かってもらう

インターネットでかう・かってもらう

ふるほんやでかう・かってもらう

電子書籍（でんししょせき）をか…

その他

無回答

Q6あなたは本がよみたいとき、どうしていますか

人数

－ 2 －



小学生アンケート結果グラフ 資料１－４

925 
141 

103 
1,193 

568 
41 

1,153 
538 

59 
392 

61 
9 

0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400

本
しんぶん

ざっし
インターネット

テレビ
ラジオ

家の人にきく
友だちにきく

図書館の人にきく
学校やじゅくの先生にきく

その他
無回答

Q7あなたは、知りたいことをどのようにしらべていますか

人数

1,485, 79.9%

374, 20.1%

Q8あなたは、西東京市の図書館に行ったこ

とはありますか。

ある ない

150

26

66

37

38

113

73

47

0 50 100 150 200

図書館が家の近くにないから

図書館の使い方がわからないから

図書館があいている時間に行くことができ…

かりたい本やよみたい本が図書館にないから

ほかの図書館をつかっているから

本は自分でかう・かってもらうから

本を読むことがすき（とくい）ではないから

その他

Q9（Q8で「ない」とこたえた人へ）あなたが西東京市図

書館に行かないのは、なぜですか

人数

本
17.8%

しんぶん
2.7%

ざっし
2.0%

インターネット
23.0%

テレ…
ラジオ

0.8%

家の人にきく
22.2%

友だちにきく
10.4%

図書館の人にきく
1.1%

学校やじゅく

の先生にきく
7.6%

その他
1.2%

無回答
0.2%

Q7あなたは、知りたいことをどのようにしらべていますか
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もっている, 
1,015, 54.6%

もっていない, 
444, 23.9%

無回答, 400, 
21.5%

Q10あなたは西東京市図書館の利用カード

をもっていますか。

中央図書館
18.1%

保谷駅前図書館
10.8%

芝久保図書館
9.5%

谷戸図書館
13.1%

柳沢図書館
12.6%

ひばりが丘図書館
13.8%

東伏見ふれあいプラザ

図書サービス
2.3%

新町福祉会館図書

サービス
0.8%

無回答
19.1%

Q11あなたがよく行く西東京市の図書館をおしえてくださ

い

412

246

216

299

288

315

52

18

436

0 100 200 300 400 500

中央図書館

保谷駅前図書館

芝久保図書館

谷戸図書館

柳沢図書館

ひばりが丘図書館

東伏見ふれあいプラザ図書サービス

新町福祉会館図書サービス

無回答

Q11あなたがよく行く西東京市の図書館をおしえてください
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78

46

46

96

151

203

194

86

29

19

321

234

176

320

408

282

181

77

21

20

472

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

10時～11時;平日

11時～12時;平日

12時～午後１時;平日

午後１時～２時;平日

午後２時～３時;平日

午後３時～４時;平日

午後４時～５時;平日

午後５時～６時;平日

午後６時～７時;平日

午後７時～８時;平日

10時～11時;土・日・祝

11時～12時;土・日・祝

12時～午後１時;土・日・祝

午後１時～２時;土・日・祝

午後２時～３時;土・日・祝

午後３時～４時;土・日・祝

午後４時～５時;土・日・祝

午後５時～６時;土・日・祝

午後６時～７時;土・日・祝

午後７時～８時;土・日・祝

無回答

Q12西東京市図書館によく行く時間をえらんでください

人数
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30分以内
30.7%

30分～1時間
26.6%

1時間～3時間
5.8%

3時間より⾧

くいる
1.3%

わからない
12.9%

無回答
22.6%

Q13図書館にいる時間はどのくらいですか。

まいにち
0.9%

1しゅうかんに4～5回
1.7%

1しゅうかんに2～3回
4.5%

1しゅうかんに1回くらい
7.5%

1か月に2～3

回
11.4%

1か月に1回くらい
9.6%

1年に1回～11回
21.2%

わからない
22.2%

無回答
21.1%

Q14あなたは、西東京市図書館にどのぐらい行きますか。

571 
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421 

30分以内

30分～1時間

1時間～3時間

3時間より⾧くいる

わからない

無回答

0 100 200 300 400 500 600

Q13図書館にいる時間はどのくらいですか。

16 

31 

84 

140 

211 

178 

394 

413 

392 

まいにち

1しゅうかんに4～5回

1しゅうかんに2～3回

1しゅうかんに1回くらい

1か月に2～3回

1か月に1回くらい

1年に1回～11回

わからない

無回答

0 200 400 600

Q14あなたは、西東京市図書館にどのぐらい行きますか。
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1,081

910

233

36

25

28

58

46

406

0 200 400 600 800 1,000 1,200

本などをかりるため

本などをよむため

しゅくだいや知りたいことをしらべるため

図書館の人に本やしらべもののそうだんをするため

Wi-Fi（ワイファイ）をつかうため

図書館のイベントにさんかするため

学習室（がくしゅうしつ）をつかうため（保谷駅前図書館）

その他

無回答

Q15あなたが西東京市図書館に行くのはなんのためですか

人数

199

708

536

403

428

0 200 400 600 800

0～5さいの子におすすめの本のリスト（「は

じめまして」「えほんだいすき」）

小学生におすすめの本のリスト（「ドキドキ

わくわく新しい本」「宿題のしらべかた」）

小中学生のための「すいせん図書」

よんだことがない

無回答

Q16西東京市図書館が出しているもので、よんだことがあるものは

どれですか

人数

0～5さいの子におすすめの本のリスト（「は

じめまして」「えほんだいすき」）
8.8%

小学生におすすめの本のリスト

（「ドキドキわくわく新しい本」

「宿題のしらべかた」）
31.1%

小中学生のための「すいせん図書」
23.6%

よんだこと

がない
17.7%

無回答
18.8%

Q16西東京市図書館が出しているもので、よんだことがあるものはど

れですか
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387

165

357

457

584

19

416

0 200 400 600 800

家の人やともだちや先生におしえてもらう

西東京市図書館ホームページ

ポスター

おしらせの紙（チラシ）

ない

その他

無回答

Q17西東京市図書館のお知らせやイベントは、どうやって

知りますか

人数

552

480

146

680

382

106

191

0 200 400 600 800

一日図書館員（いちにちとしょか…

おはなし会

講演会（こうえんかい）

ビブリオバトル（おもしろいと…

ワークショップ

その他

無回答

Q19あなたは、図書館のイベントでどんなものにさんかし

たいですか
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16.2%

6.9%

15.0%
19.2%
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）
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他

無
回
答

Q17西東京市図書館のお知らせやイベントは、どうやって

知りますか

人数 割合

21.8%
18.9%

5.8%

26.8%

15.1%

4.2%
7.5%
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お
も
し
ろ
い
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ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ

そ
の
他

無
回
答

Q19あなたは、図書館のイベントでどんなものにさんかし

たいですか

人数 割合
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19.3%

13.6%

8.6%
7.3%

10.8%
8.2%

7.7% 8.2%

3.4%

13.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%
子どもの本をたくさんそろえる

しらべがくしゅうの本をたくさんそろえる

西東京市についての本をたくさんそろえる

しらべもののおてつだい

本のあんないをたくさんする

目やからだなどがふじゆうなため図書館をつかうことがむずかしい人へのサービス

子ども向けのおはなし会や一日図書館員（いちにちとしょかんいん）などのイベ…

いろいろな国のことを知るためのイベント

その他

無回答

0 100 200 300 400 500 600 700 800

Q18西東京市図書館でやってほしいことはなんですか

人数 割合
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無
回
答

Q20あなたは、どんな本をよんでいますか

人数 割合

22.9% 25.8%

8.8%

32.1%

9.0%

1.5%
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え
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や
バ
ス
て
い
の
近
く

無
回
答

Q21図書館は、どこにあったらよいとおもいますか

人数 割合
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